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Mieścisko, dnia 22 marca 2022 r. 

ZP.271.10.2022 

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 
publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom ubiegającym się 
o przedmiotowe zamówienie treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz  
z wyjaśnieniami Zamawiającego: 
 
Pytanie nr 1 

Proszę o zamieszczenie karty technicznej przepompowni ścieków lub podanie szczegółowych danych 

do jej wyceny - w dokumentacji brak jakichkolwiek wytycznych.  

Odpowiedź Zamawiającego  

Zamawiający na stronie prowadzonego postępowania zamieścił dodatkowe informacje dotyczące 

projektowanej przepompowni ścieków – przykładowy model pompy. Pompę najlepiej dobrać  

u producenta podając ilość sanitariatów, odległość ścieków do przepchania oraz różnicę wysokości. 

 

Pytanie nr 2 

W opisie technicznym PW na str. 17 podano informacje, że zarówno projekt przyłącza wodociągowego 

jak i kanalizacyjnego stanowi odrębne opracowanie - proszę o ich udostępnienie (opisy, rysunki).  

Odpowiedź Zamawiającego  

Zamawiający na stronie prowadzonego postępowania zamieścił projekty przyłącza wodociągowego i 

kanalizacyjnego.  

 

Pytanie nr 3 

W związku z obszerną, wielobranżową dokumentacją zwracam się z 

prośbą o zmianę terminu składania ofert na dzień 07.04.2022 r. Prośba podyktowana jest długim 

okresem oczekiwania na oferty od różnych producentów elementów małej architektury, elementów 

oświetlenia, itp. Wydłużony okres składania ofert pozwoli na rzetelną wycenę wszystkich elementów 

oraz pozwoli wszystkim potencjalnym oferentom na założenie oferty w postepowaniu przetargowym. 

– to pytanie Państwa nie dotyczy  

Odpowiedź Zamawiającego  

Zamawiający informuje, że przedmiotowe postepowanie jest już trzecim prowadzonym 

postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego na Rewitalizację parku Św. Huberta. 

Zamawiający nie zmieni terminu składania ofert.  

 
Niniejsze pismo staje się treścią SWZ. 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Mieścisko 

mgr Przemysław Renn /-/ 

Sprawę prowadzi: Kierownik Referatu Inwestycji i Infrastruktury – Magdalena Walkowiak, 
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